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PAUTA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 DE MARÇO 

DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE À SENHORA OLGA 

HLADJO DE ANDRADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR JEAN 

CARLOS DE ALMEIDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR ERASMO 

CARLOS SCAPINI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 



 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO 

CNPJ: 24.528.218/0001-81 
Rua São Sebastião, SN – Centro – CEP 59.540-000 - FONE (84) 3268-2212 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO CAIÇARENSE AO SENHOR RICARDO 

GOMES DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JOSÉ AURÉLIO 

CÂMARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR WALLACE 

FRANCO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEBASTIÃO IRAN DA COSTA. 

ASSUNTO: CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR SEBASTIÃO 

BEZERRA JUNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

REQUERIMENTO Nº 15/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 

PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

QUE SEJA ENCAMINHADO A ESTA CASA LEGISLATIVA O REGISTRO CADASTRAL 

COMPLETO DO MUNICÍPIO, CONTENDO A RELAÇÃO OFICIAL DE TODAS AS RUAS, 

AVENIDAS, TRAVESSAS E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS DEVIDAMENTE 

DENOMINADOS, BEM COMO A INDICAÇÃO DAQUELES QUE AINDA NÃO POSSUEM 

NOME OFICIAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 16/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 
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PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE SEJA PROVIDENCIADA A IDENTIFICAÇÃO DE TODAS AS RUAS DA CIDADE 

COM A DEVIDA INSTALAÇÃO DE PLACAS CONTENDO O NOME OFICIAL E 

CORRETO DO ENDEREÇO, CONFORME REGISTRADO NA BASE CADASTRAL 

MUNICIPAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 17/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 

PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE O SERVIÇO DE ESGOTAMENTO DE FOSSAS SEJA EXECUTADO 

REGULARMENTE, SEM UM INTERVALO LONGO ENTRE AS ATIVIDADES. 

 

REQUERIMENTO Nº 18/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE SEJAM ENCAMINHADAS A ESTA 

CASA LEGISLATIVA A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE E A RELAÇÃO DE QUAIS MEMBROS O COMPÕEM, INDICANDO TITULARES 

E SUPLENTES, BEM COMO PARA QUE INFORME COM QUAL FREQUÊNCIA 

OCORREM AS REUNIÕES. 

 

REQUERIMENTO Nº 20/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, SOLICITANDO A ADOÇÃO DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA A PREVENÇÃO E O COMBATE ÀS 

QUEIMADAS RECORRENTES NO COQUEIRAL LOCALIZADO ÀS MARGENS DO RIO 

DO VENTO. 

 

LEITURA DOS PARECERES DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE AS MATÉRIAS: 

 

 PROJETO DE LEI N° 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL FAUSTINO; 

 

 PROJETO DE LEI Nº 010/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR; 

 

  PROJETO DE LEI N° 010/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; 
 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 
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     ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

PRIORIDADE AO PEQUENO EMPREENDEDOR NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO 

DO VENTO/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO, NO SITE 

OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN, DE 

INFORMAÇÃO ACERCA DAS OBRAS DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA EM 

ANDAMENTO OU PARALISADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA CELEBRAR CONVÊNIO COM 

INSTITUIÇÃO FINANCEIRA PARA CONCEDER EMPRÉSTIMOS CONSIGNADOS COM 

OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS, ATIVOS E INATIVOS, 

MEDIANTE DESCONTO EM FOLHA DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

COLOCO PROJETO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 15/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 

PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

QUE SEJA ENCAMINHADO A ESTA CASA LEGISLATIVA O REGISTRO CADASTRAL 

COMPLETO DO MUNICÍPIO, CONTENDO A RELAÇÃO OFICIAL DE TODAS AS RUAS, 

AVENIDAS, TRAVESSAS E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS DEVIDAMENTE 

DENOMINADOS, BEM COMO A INDICAÇÃO DAQUELES QUE AINDA NÃO POSSUEM 

NOME OFICIAL. 
 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 16/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 

PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE SEJA PROVIDENCIADA A IDENTIFICAÇÃO DE TODAS AS RUAS DA CIDADE 

COM A DEVIDA INSTALAÇÃO DE PLACAS CONTENDO O NOME OFICIAL E 

CORRETO DO ENDEREÇO, CONFORME REGISTRADO NA BASE CADASTRAL 

MUNICIPAL. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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REQUERIMENTO Nº 17/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: REQUER QUE, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO O 

PRESENTE REQUERIMENTO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE O SERVIÇO DE ESGOTAMENTO DE FOSSAS SEJA EXECUTADO 

REGULARMENTE, SEM UM INTERVALO LONGO ENTRE AS ATIVIDADES. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 18/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE SEJAM ENCAMINHADAS A ESTA 

CASA LEGISLATIVA A ATA DA ÚLTIMA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE E A RELAÇÃO DE QUAIS MEMBROS O COMPÕEM, INDICANDO TITULARES 

E SUPLENTES, BEM COMO PARA QUE INFORME COM QUAL FREQUÊNCIA 

OCORREM AS REUNIÕES. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO Nº 20/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO O PRESENTE REQUERIMENTO À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, SOLICITANDO A ADOÇÃO DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS PARA A PREVENÇÃO E O COMBATE ÀS 

QUEIMADAS RECORRENTES NO COQUEIRAL LOCALIZADO ÀS MARGENS DO RIO 

DO VENTO. 

 

COLOCO REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 

VEREADORAS PARA SE MANIFESTAREM SOBRE ATITUDES PESSOAIS ADOTADAS 

DURANTE A SESSÃO OU NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NOS TERMOS DO ART. 77 E 

SEU PARÁGRAFO ÚNICO DO REGIMENTO INTERNO, OBSERVANDO-SE O TEMPO 

MÁXIMO DE 10 (DEZ) MINUTOS, IMPRORROGÁVEIS, E VEDADOS APARTES. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


